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Kedvező kötelező
Minden évben lehetőség van arra, hogy a gépjármű kötelező biz-

tosítását átköthessük, ha kedvezőbb feltételeket találunk. A jövő évi 
díjakat lehozták ugyan az újságok október 30-án, de azokon a táblá-
zatokon kiigazodni egy átlagember számára művészet. Az előző biz-
tosítás felmondását december elsején éjfélig lehet megtenni, s ezután 
még egy teljes hónap áll a rendelkezésre, hogy az új biztosítást meg-
köthessük, ami 2007. január 1-jén lép életbe.

Az EMG Irodaházban a Cziráki u. 26-32. fszt. 31. alatt már 2000 óta 
működik a FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft., ahol minden ügyintézést át-
vállalnak az ügyfelektől: felmondást, bónus igazolás megszerzését, a 
legkedvezőbb biztosítás kiválasztását, megkötését. Minden olyan bizto-
sítóval kapcso-
latban állnak, 
amelyek jelen-
leg kötelező biz-
tosítással fog-
lalkoznak. Az 
alkuszok nagy 
előnye, hogy ők 
nem egy bizto-
sítót képvisel-
nek, hanem az 
összes biztosí-
tóval együttmű-
ködve az ügyfél 
érdekeit nézik 
elsősorban. Az ügyfélnek semmi más dolga nincs, minthogy elmond-
ja, mit szeretne, és ennek megfelelően a szakember kiválasztja a szá-
mára legmegfelelőbbet, és elvégzi az összes „papírmunkát” is.

Farkas Ágnes, a FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft. tulajdonosa felhívta 
a figyelmet a mostanában divatos internetes kötés veszélyeire: bár
úgy tűnik, mintha egyszerűbb lenne a kötés a számítógép mellett 
ülve, de – mivel nincs elektronikus aláírás – a papírmunkát ugyan-
úgy el kell végezni, csak később. Számtalan ilyen eset csapódott le 
január-februárban a FA-ÁG irodájában, mikor az Internet-kötésben 
megakadt ügyfél nem tudta, hogyan tovább. A FA-ÁG-nál nekik is 
szívesen segítséget nyújtottak, pusztán emberbaráti alapon. Mint 
ahogyan sokszor segítenek azoknak is, akiknek csak tanácsra van 
szükségük – például egy bónusz igazolás beszerzésénél –, a környé-
ken lakók örülnek, hogy minden apró-cseprő problémájukkal nem 
kell messzebbre menni, az adott biztosító saját irodájába. Nem min-
denki tudja azt sem, hogy a biztosításkötésnél nem számít, hogy hol 
van ingatlan, vagy hova van bejegyezve az autó. Csak az a lényeg, 
hogy Magyarországon legyen.

Kellően tájékozottak például az ingatlanárakban, ami a biztosítás-
kötés alapját képezi. Nagyon nem mindegy, hol, milyen felszereltségű, 
mikori építésű ingatlanról van szó, a négyzetméter-ár ugyanis akár 
egymillió forint is lehet! Autóvásárlásnál is érdemes tájékozódni előre 
a biztosítások felől, mert a szalonokban elsősorban az autóhoz érte-
nek, a biztosítás igen bonyolult rendszerében jobban elboldogul a 
nap, mint nap azzal foglalkozó szakember.

Ha külföldre megy valaki az autóval, mindjárt két gond merül fel: az 
egyik az utasbiztosítás, ami bármely egészségügyi probléma esetén 
anyagi fedezetet nyújt, illetve a zöldkártya. A félreértések elkerülése 
végett nem a környezetvédelemre hivatott zöldkártyáról van szó, ha-
nem a kötelező biztosítás érvényességét igazoló kártyáról, amelyet 
egyes országokba utazva a vezetőnek magával kell vinnie.

A FA-ÁG Biztosítási Alkusz kft.-nél Farkas Ágnes és munkatársai 
kellő hozzáértéssel és gyakorlattal várják nem csak a magánszemé-
lyeket, de a vállalkozásokat is, akik minél zökkenőmentesebben és 
kedvezőbben szeretnének biztosítást kötni. Nyitva tartásukkal is ru-
galmasan alkalmazkodnak az ügyfelek igényeihez, és szükség ese-
tén helyszínre is mennek.
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Az utóbbi időben az orszá-
gos tüntetések és az azokat el-
söprő megtorló intézkedések teljes egészében a 
háttérbe szorították az egyébként békeidőben fő 
hírnek számító közrendet borzoló eseteket. Pedig 
ilyenekből sajnos továbbra is akad bőven. Októ-
ber 25-én például éjfél környékén egy férfi leintett
egy taxit az Örs vezér tér közelében. Az utas az 
Egressy út egyik élelmiszerboltjához vitette magát 
a női taxisofőrrel, ám a kívánt helyre érkezve nem 
szállt ki az autóból, hanem azt mondta a vezető-
nek, hogy kanyarodjon ki a Vezér útra. A taxi elin-
dult, de néhány perc múlva az utas megállíttatta a 
sofőrt, ám ahelyett, hogy fizetett volna, egy fémes
tárgyat (talán viperát) szorított a nő torkához, és 
a bevétel átadását követelte tőle. A nő átadott a 
támadónak 15.000 Ft-ot, s amíg az átvette, gyor-
san kiugrott az autójából, és futásnak eredt. Sze-
rencsére volt még annyi lélekjelenléte, hogy me-
nekülés közben a jármű indítókulcsát is magához 
vegye, és ezáltal lehetetlenné tette, hogy a rabló 
az ő autójával menekülhessen el a helyszínről. Azt 

már nem lehet tudni, hogy a fér-
finek lett volna-e ilyen szándéka,

ám azért a kiszállás előtt még gondoskodott arról, 
hogy az autó se úszhassa meg sérülés nélkül. Az 
elkövető ugyanis egyszerűen kitépte a járműből az 
URH-készüléket, ezáltal lehetetlenné tette, hogy a 
sértett a központon keresztül kérhessen segítsé-
get. (Köztudott, hogy veszélyhelyzetben a taxisok 
nagyon összetartanak, és még a rendőrség kiér-
kezése előtt képesek nagyobb erőt mozgósítani 
a kollégájuk támadója ellen.) A bűncselekményt 
szerencsésen ép bőrrel megúszó taxisofőr tehát a 
rendőrség felé jelezte a támadás tényét, és a kiér-
kező nyomozóknak elmondta, hogy a Pósa Lajos 
utca irányába elfutó utasa egy körülbelül 35-40 
éves, 170 cm magas, vékony testalkatú férfi volt,
akinek a szeme a visszapillantó tükrön keresztül is 
rémült tekintetűnek, és szürkészöld színűnek lát-
szott. A sértett elmondása szerint a rabló a táma-
dás pillanatában fekete baseball sapkát, narancs-
sárga színű pólót, sötét bőrdzsekit és kopogós 
cipőt viselt.

Taxistámadás

így összeütköztek. Egy szemta-
nú elmondása szerint a motoros 
átrepült a Lada motorháztetején. 
A mentők fejsérüléssel a Baleseti 
Intézetbe szállították.

Nem látta a táblát
Október 20-án este 22 óra 30 

perckor a János utcán haladó 
Opel Astra vezetője későn vette 
észre a rá vonatkozó elsőbbség-
adás kötelező közlekedési táblát 
és nagy sebességgel belehajtott 
a Csömöri úton szabályosan ha-
ladó Peugeot személyautóba. 
A vétlen járművezető már nem 
tudta elkerülni az ütközést, ami-
nek következtében mindkét autó 
megpördült és az út túloldalán 
kötött ki, egy fa tövében. Az al-
koholszonda eredménye mind-
két félnél negatív volt, személyi 
sérülés nem történt. Mivel a Peu-
geot üzemanyaga folyamatosan 

szivárgott, a helyszínre kiérkező 
tűzoltók áramtalanították a gép-
kocsit.

Részegen a kerítésnek I.
A Bökényföldi úton, az EGIS 

gyógyszergyár kerítésének csa-
pódott egy személygépkocsi ok-
tóber 21-én, hajnali 3 óra tájban. 
A gépkocsi a kerítést kb. négy-
méteres szakaszon kidöntötte. 
A gépkocsivezető láthatóan ittas 
állapotban várta a rendőröket 
az autója mellett, és nem tudott 
a baleset okára magyarázatot 
adni. Egy arra közlekedő szem-
tanú azonban látta az esetet, és 
elmondta, hogy az előtte hala-
dó jármű a kanyarodás során 
kisodródott, nekicsapódott a 
kerítésnek, majd felborult. A sé-
rült sofőrt a Koltóiba szállították 
vérvételre és további vizsgálatra, 
ahol a röntgen megállapította, 
hogy arccsonttörést szenvedett.

Részegen a kerítésnek II.
Október 22-én éjjel három óra 

előtt, a Szabadföld út egyik házá-
nak lakója nagy csattanásra riadt 
fel álmából. Mikor kinézett a kert-
jébe, egy idegen autót látott ben-
ne. Kiderült, hogy az Audi vezető-
je a Lassú út és a Szabadföld út 
kereszteződésében a vizes úton 

megcsúszott, elvesztette uralmát 
a gépkocsi felett, és kidöntve a 
kerítést leparkolt a ház udvarán. 
A vétkes sofőr a helyszínen be-
vallotta, hogy alkoholt fogyasztott 
vezetés előtt. Őt és a sérült utaso-
kat a mentők elszállították. A kerí-
tésben keletkezett kár megközelí-
tőleg százezer forint.

Agglomeráció
Részegen a parkoló autónak

Csömörön, a Rákóczi úton ha-
ladt egy Opel október 14-én éjjel. 
majd a 45. szám magasságában 
a sofőr az autóval nekiment egy út 
szélén parkoló VW-nek, vélhető-
en az alkoholszint és a sebesség 
helytelen megválasztása miatt. A 
vezető a rendőröknek elismerte, 
hogy ivott, de ezt az utastérben 
található üres Jägermeister-es 
üveg is kellően alátámasztotta. 
Az autót a kép szerint poroltóval 
oltani is kellett.


